
                                                                  Estratto del Verbale di Seduta 
              COMUNE DI                                                                DELLA GIUNTA COMUNALE DI REGGIO EMILIA 

    REGGIO NELL’EMILIA 

 
              

I.D. n.     63 
L'anno duemilasedici addì 24 - ventiquattro - del mese marzo alle ore 
09:30 nella sede municipale, ritualmente convocata, si è riunita la 
Giunta Comunale, per la trattazione del seguente oggetto: 

in data   24/03/2016 

P.G. n.    

AUTORIZZAZIONE A RESISTERE IN UN GIUDIZIO PROMOSSO 
AVANTI IL TRIBUNALE DI REGGIO EMILIA DA N. M. 

 

                                                Alla discussione dell'oggetto sopraindicato, sono presenti: 
 

   

VECCHI Luca Sindaco  SI   

SASSI Matteo Vice Sindaco  SI   

CURIONI Raffaella Assessore  SI   

FORACCHIA Serena Assessore  NO   

MARAMOTTI Natalia Assessore  SI   

MONTANARI Valeria Assessore  SI   

NOTARI Francesco Assessore  SI   

PRATISSOLI Alex Assessore  SI   

TUTINO Mirko Assessore  SI    

 

 
 

  Presiede:  VECCHI Luca  
 

 
Assiste il Vice Segretario Generale:  BEVILACQUA Alberto 
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I.D. n. 63  IN DATA 24/03/2016 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
Premesso che con atto di citazione notificato in data 17/2/2016 ed acquisito al n. 11813 di 
P.G. (ALL.1) la sig.ra Malika Nasraoui ha convenuto il Comune avanti il Tribunale di Reggio 
Emilia per ottenere il risarcimento dei danni conseguenti ad un sinistro occorsole in data 
31/12/2014 allorché, nell'attraversare il parcheggio di Piazzale Cadoppi antistante la filiale 
del Banco Popolare di Verona, cadeva a terra a causa di “una buca della pavimentazione 
autobloccante occultata da un manto di foglie”; 
 
Considerato: 
 
- che il Comune è coperto da polizza assicurativa per responsabilità civile verso terzi 

stipulata con Lloyd's di Milano e che tale polizza prevede che la compagnia 
assicuratrice curi la rappresentanza e la difesa del Comune a mezzo di un legale di 
fiducia in tutte le cause aventi ad oggetto richieste di risarcimento superiori a € 
10.000,00; 
 

- che la richiesta di risarcimento avanzata dalla sig.ra Nasraoui è di € 20.252,50; 
 

- che con fax del 14/3/2016 (ALL.2) il liquidatore della compagnia assicurativa ha indicato 
quale legale di fiducia l'avv. Maurizio Bertoni del Foro di Milano; 

 
Ritenuto di resistere in giudizio, affidando l'incarico di rappresentanza e difesa del Comune 
all'avv. Maurizio Bertoni, designato dalla compagnia di assicurazioni Lloyd's di Milano ai 
sensi della polizza sopra richiamata; 
 
Dato atto che l’incarico di cui sopra non comporta alcun onere a carico del Comune, 
provvedendo la compagnia di assicurazioni a sostenerne le spese; 
 
Visto il parere di regolarità tecnica, espresso dal responsabile del Servizio interessato sulla 
presente proposta di deliberazione ai sensi dell'art. 49, comma 1, del D.Lgs. 267/2000; 
 
Visto il D.Lgs. 18/8/2000 n. 267; 
 
Con voti unanimi palesemente espressi; 
 
 

DELIBERA 
 
 
1) di autorizzare il Sindaco a resistere nel giudizio promosso avanti il Tribunale di Reggio 

Emilia dalla sig.ra Malika Nasraoui con l'atto di citazione descritto in premessa; 
 
2) di incaricare della rappresentanza e della difesa in giudizio del Comune l'avv. Maurizio 

Bertoni del Foro di Milano, designato dalla compagnia di assicurazioni Lloyd's di Milano 
ai sensi della polizza richiamata in premessa, conferendogli ogni più ampio mandato e 
facoltà, con potere di conciliare, transigere e chiamare terzi in garanzia. 
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Letto, approvato e sottoscritto. 
 
 
 

IL  PRESIDENTE IL VICE SEGRETARIO GENERALE 

  

VECCHI Luca BEVILACQUA Alberto 
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